

Новость · 21 мая 2020, 14:34

«Интерфакс» и *Vaза*: Кадыров попал в московскую больницу с подозрением на коронавирус

Главу Чечни Рамзана Кадырова госпитализировали в московскую больницу с подозрением на коронавирус, [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на источник «в медицинских кругах».

«У Кадырова заподозрили коронавирус, он находится под наблюдением медиков», — передает агентство слова своего собеседника.

Ранее об этом же [писала](#) *Vaза*. По информации издания, главу Чечни привезли в Москву на самолете. Как передает *Vaза*, у Кадырова появились первые симптомы несколько дней назад, но состояние «начало быстро ухудшаться». Руководителю республики диагностировали поражение легких, уточняет издание.

Власти Чечни пока не комментировали эту информацию.